
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00274
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO COLLOR (1 ANO E MEIO)
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 04-07/SETEMBRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 2500
UNIVERSO DA PESQUISA: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 De 18 a 25 anos
3 De 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

102 4,1 4,1 4,1
676 27,0 27,0 31,1
930 37,2 37,2 68,3
792 31,7 31,7 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1266 50,6 50,6 50,6
1234 49,4 49,4 100,0
2500 100,0 100,0
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p1a Como brasileiro(a), do que você tem mais orgulho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe/não 
lembra/não respondeu
2 Não tem orgulho de 
nada
3 De ser brasileiro
4 Do Brasil/do país/da 
Pátria/nação
5 De ser... (estado em que 
nasceu ou mora)
6 De ser... (cidade onde 
nasceu ou mora)
7 Ser um país sem 
guerras/em paz
8 De trabalhar/do meu 
trabalho / Minha profissão 
/ Ser trabalhador

9 Riqueza do país 
(recursos naturais)
10 Belezas naturais 
(natureza brasileira, sem 
especificar)
11 Belezas naturais 
(litoral, praias, tropical)
12 Belezas naturais 
(florestas - fauna / Flora - 
pantanal)
13 Liberdade do país 
(sem especificar)
14 Democracia, país 
democrático, ser eleitor, 
poder votar
15 Da família (da mulher, 
dos filhos, etc.)
16 Criatividade (jeitinho) 
de conviver / Superar as 
dificuldades 
(econômicas)
17 Força de vontade / 
Garra do povo 
brasileiro/esperançoso
18 Povo honesto / 
Responsável / Correto 
(direito) / Trabalhador / 
Bom
19 Povo acolhedor / 
Simpático / Alegre / 
Solidário / Humilde / 
Simples

486 19,4 19,4 19,4

505 20,2 20,2 39,7

397 15,9 15,9 55,6
143 5,7 5,7 61,3

28 1,1 1,1 62,4

28 1,1 1,1 63,5

106 4,2 4,2 67,8

81 3,3 3,3 71,0

58 2,3 2,3 73,3

86 3,4 3,4 76,8

23 ,9 ,9 77,7

29 1,2 1,2 78,9

73 2,9 2,9 81,8

26 1,0 1,0 82,8

38 1,5 1,5 84,3

10 ,4 ,4 84,7

22 ,9 ,9 85,6

24 ,9 ,9 86,6

54 2,2 2,2 88,7

18 ,7 ,7 89,4
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p1a Como brasileiro(a), do que você tem mais orgulho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Manifestações 
culturais do povo 
brasileiro / Patrimônio 
histórico
21 Orgulho do próprio 
sexo
22 Futebol
23 Da língua / Idioma 
nacional
24 Collor / Governador 
federal
25 Governador / Estadual
26 Prefeitos / Governo 
municipal
27 Otimismo
28 Facilidade em 
aprender / Poder estudar

29 Outras respostas
30 Povo brasileiro sem 
especificar
31 Símbolos nacionais 
(hino, bandeira)
32 Religioso / Praticar 
religião
Total

Omisso Sistema
Total

18 ,7 ,7 89,4

17 ,7 ,7 90,1

29 1,2 1,2 91,3
1 ,1 ,1 91,3

15 ,6 ,6 91,9

1 ,0 ,0 91,9
3 ,1 ,1 92,1

1 ,0 ,0 92,1
16 ,6 ,6 92,7

135 5,4 5,4 98,1
25 1,0 1,0 99,1

10 ,4 ,4 99,5

12 ,5 ,5 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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p1b E do que é que você tem mais vergonha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe / Não lembra / 
Não respondeu
2 Não tem vergonha de 
nada
3 Do governo / 
Governantes / Dirigentes 
do país (Federal)
4 Governo / Governantes / 
Dirigentes (Estadual)
5 Governo / Governantes / 
Dirigentes (Municipal)
6 Sistema administrativo / 
Má administração do país 
/ Falta de governo (atual) / 
Descaso com o interesse 
público / (...)
7 Roubos do governo / 
Fraudes do governo / 
Políticos ladrões 
(corrupção dos políticos) 
/ Desonestidade dos 
políticos

8 Da política / Política 
geral
9 Dos políticos brasileiros 
(sem especificar)

10 Da corrupção
11 Dos políticos corruptos

12 Economia (sem 
especificar)
13 Atual crise econômica 
/ Situação financeira / 
Situação do país

14 Política salarial
15 Salário
16 Baixo salário / Salário 
de fome / Ganhar pouco / 
Não ter dinheiro
17 Salário mínimo
18 Miséria do país / 
Miséria do povo / Classe 
pobre / Fome
19 Ser pobre

221 8,8 8,8 8,8

155 6,2 6,2 15,0

163 6,5 6,5 21,6

0 ,0 ,0 21,6

1 ,0 ,0 21,6

117 4,7 4,7 26,3

81 3,3 3,3 29,6

130 5,2 5,2 34,8

118 4,7 4,7 39,5

113 4,5 4,5 44,0
3 ,1 ,1 44,1

11 ,4 ,4 44,5

75 3,0 3,0 47,5

6 ,2 ,2 47,8
102 4,1 4,1 51,8

77 3,1 3,1 54,9

23 ,9 ,9 55,8
245 9,8 9,8 65,6

32 1,3 1,3 66,9
48 1,9 1,9 68,8
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p1b E do que é que você tem mais vergonha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Inflação / Vida cara / 
Custo de vida / Aumento 
de preços
21 Do país
22 Dívida externa
23 Desemprego
24 Falta de segurança / 
Policiamento
25 Roubos / Assaltos / 
Ladrões
26 Violência (sem 
especificar)
27 Violência (criminalista 
/ roubos / seqüestros / 
estupros / bandidos / 
marginalidade

28 De roubar
29 Ser brasileiro
30 Do povo brasileiro 
(sem especificar)
31 Do povo brasileiro 
(entrando tudo que se 
refere ao povo)
32 Impunidade / Falta de 
justiça / Não 
cumprimento das leis
33 Injustiça social / 
Diferenças de classes / 
Má distribuição de renda
34 Educação (falta de)
35 Ensino / Baixo nível 
escolar / Analfabetismo
36 Menor abandonado / 
Crianças passando fome

37 Falta de habitação / 
Moradia
38 Sujeira / Poluição 
/Ruas sujas...
39 Imoralidade / País sem 
moral
40 Liberação sexual / 
Devassidão / Pouca roupa

41 Burocracia

48 1,9 1,9 68,8

56 2,2 2,3 71,1
21 ,9 ,9 71,9
33 1,3 1,3 73,3
11 ,4 ,4 73,7

71 2,9 2,9 76,5

33 1,3 1,3 77,9

48 1,9 1,9 79,8

47 1,9 1,9 81,7
26 1,0 1,0 82,7

3 ,1 ,1 82,8

21 ,9 ,9 83,7

22 ,9 ,9 84,6

17 ,7 ,7 85,2

30 1,2 1,2 86,4
22 ,9 ,9 87,3

30 1,2 1,2 88,5

9 ,4 ,4 88,9

13 ,5 ,5 89,4

11 ,4 ,4 89,9

18 ,7 ,7 90,6

2 ,1 ,1 90,7
18 ,7 ,7 91,4
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p1b E do que é que você tem mais vergonha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 INPS / Furo da 
previdência / 
Aposentadoria baixa
43 Transportes coletivos
44 Dos bêbados
45 Outras respostas
46 Presidente Collor
47 Tóxicos
48 Saúde / Falta de 
hospitais
Total

Omisso Sistema
Total

18 ,7 ,7 91,4

2 ,1 ,1 91,5
6 ,2 ,2 91,7

106 4,2 4,2 95,9
78 3,1 3,1 99,1
14 ,5 ,5 99,6
10 ,4 ,4 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p2 No próximo dia 15 o presidente Collor completa um ano e meio de mandato. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

108 4,3 4,3 4,3
350 14,0 14,0 18,3
970 38,8 38,8 57,1
275 11,0 11,0 68,1
755 30,2 30,2 98,3

42 1,7 1,7 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0

p3 Na sua opinião, durante esse período de governo o presidente Collor tem ou não cumprido o 
que promete? (SE SIM) Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Totalmente
2 Em parte
3 Não tem cumprido
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

138 5,5 5,5 5,5
887 35,5 35,5 41,0

1390 55,6 55,6 96,6
84 3,4 3,4 100,0

2500 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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p4 Em quem você votou no 2o turno das eleições para presidente em 89?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Lula
3 Branco/nulo
4 Não votou
5 Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

1217 48,7 48,7 48,7
814 32,5 32,6 81,2
163 6,5 6,5 87,8
273 10,9 10,9 98,7

33 1,3 1,3 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0

p5 Se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Collor
2 Lula
3 Branco/nulo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

708 28,3 28,3 28,3
1065 42,6 42,6 70,9

564 22,6 22,6 93,5
162 6,5 6,5 100,0

2499 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p6 Com qual frase você concorda mais em relação ao Governo Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo está 
resolvendo os problemas 
econômicos do país

2 Este governo tem 
capacidade para resolver, 
mas precisa de mais 
tempo
3 Este governo não pode 
resolver esses problemas

4 Nenhum governo pode 
resolver esses problemas

5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

91 3,6 3,6 3,6

833 33,3 33,3 37,0

692 27,7 27,7 64,7

737 29,5 29,5 94,1

146 5,8 5,9 100,0
2499 99,9 100,0

1 ,1
2500 100,0
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p7 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que há um ano e meio atrás, antes do governo Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1809 72,4 72,4 72,4
362 14,5 14,5 86,8
277 11,1 11,1 97,9

52 2,1 2,1 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0

p8 Você diria que o dinheiro que você e a sua família ganham:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É mais do que suficiente

2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

Omisso Sistema
Total

61 2,4 2,5 2,5

363 14,5 14,6 17,0

933 37,3 37,5 54,5

1132 45,3 45,5 100,0

2489 99,5 100,0
12 ,5

2500 100,0

p9 Na sua opinião, daqui pra frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2007 80,3 80,5 80,5
92 3,7 3,7 84,2

278 11,1 11,1 95,4
116 4,6 4,6 100,0

2494 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0
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p10 Na sua opinião, daqui pra frente, o desemprego, vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1836 73,4 73,5 73,5
248 9,9 9,9 83,4
312 12,5 12,5 95,9
103 4,1 4,1 100,0

2499 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p11 Se tivesse que decidir hoje entre a continuação da República ou a volta da Monarquia, qual 
você escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 República
2 Monarquia
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1390 55,6 55,6 55,6
480 19,2 19,2 74,8
575 23,0 23,0 97,8

55 2,2 2,2 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0

p12 Você é a favor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do presidencialismo, 
(...), em que o presidente 
é o único chefe do 
governo e escolhe os 
ministros de Estado
2 Do parlamentarismo, 
sistema em que o 
presidente divide a chefia 
do governo com um 
primeiro ministro, (...)

3 Outras respostas
4 Não sbe
Total

Omisso Sistema
Total

841 33,6 33,6 33,6

1153 46,1 46,1 79,7

54 2,2 2,2 81,9
452 18,1 18,1 100,0

2500 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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p13 Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PL
13 OUTROS PARTIDOS
14 NOMES / REFERÊNCIAS

15 NENHUM / NÃO 
TEM/NÃO SABE
Total

Omisso Sistema
Total

432 17,3 17,3 17,3
277 11,1 11,1 28,3
147 5,9 5,9 34,2

27 1,1 1,1 35,3
118 4,7 4,7 40,0

96 3,8 3,8 43,8
33 1,3 1,3 45,1
34 1,4 1,4 46,5
13 ,5 ,5 47,0
18 ,7 ,7 47,7

4 ,2 ,2 47,9
16 ,6 ,6 48,6
35 1,4 1,4 50,0

153 6,1 6,1 56,1

1098 43,9 43,9 100,0

2500 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p14 Se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a 
adoção da pena de morte no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
5 Outras
Total

1205 48,2 48,2 48,2
1073 42,9 42,9 91,1

78 3,1 3,1 94,2
106 4,3 4,3 98,5

38 1,5 1,5 100,0
2500 100,0 100,0
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p15 Na sua opinião o aborto deve continuar proibido por lei, como é hoje, ou deve ser permitido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar proibido

2 Depende
3 Deve ser permitido
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1695 67,8 67,8 67,8

113 4,5 4,5 72,3
603 24,1 24,1 96,4

21 ,9 ,9 97,3
67 2,7 2,7 100,0

2500 100,0 100,0
0 ,0

2500 100,0

p16 As mulheres grávidas com AIDS podem passar a doença para o filho. Você é contra ou a 
favor que as grávidas com AIDS possam fazer aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

472 18,9 18,9 18,9
1834 73,4 73,4 92,3

16 ,6 ,6 92,9
83 3,3 3,3 96,2
95 3,8 3,8 100,0

2500 100,0 100,0

ESCOLAa Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o. grau incompleto
3 1o. grau completo
4 2o. grau incompleto
5 2o. grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

182 7,3 7,3 7,3
1062 42,5 42,6 49,9

350 14,0 14,0 64,0
275 11,0 11,0 75,0
391 15,6 15,7 90,7

96 3,9 3,9 94,5
124 5,0 5,0 99,5

12 ,5 ,5 100,0
2491 99,6 100,0

9 ,4
2500 100,0
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ESCOLAb Até que ano da escola você estudou. E o chefe da sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o. grau incompleto
3 1o. grau completo
4 2o. grau incompleto
5 2o. grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
Total

311 12,4 12,4 12,4
1107 44,3 44,3 56,7

393 15,7 15,7 72,4
134 5,3 5,3 77,8
303 12,1 12,1 89,9

53 2,1 2,1 92,0
156 6,2 6,2 98,2

11 ,4 ,4 98,7
33 1,3 1,3 100,0

2500 100,0 100,0

p20 Quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e crianças, tirando 
empregados domésticos e contando você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
Total

Omisso Sistema
Total

75 3,0 3,0 3,0
287 11,5 11,5 14,5
423 16,9 16,9 31,4
508 20,3 20,3 51,8
455 18,2 18,2 70,0
304 12,2 12,2 82,1
161 6,4 6,4 88,6
118 4,7 4,7 93,3

60 2,4 2,4 95,7
42 1,7 1,7 97,4
20 ,8 ,8 98,2
23 ,9 ,9 99,1

7 ,3 ,3 99,4
7 ,3 ,3 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2500 100,0 100,0
0 ,0

2500 100,0
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RENDA Somando todos os rendimentos dessas pessoas que moram em sua casa, incluindo os 
seus, qual foi a renda familiar do mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

531 21,2 21,2 21,2
734 29,3 29,3 50,6
574 23,0 23,0 73,6
309 12,4 12,4 85,9
124 5,0 5,0 90,9
228 9,1 9,1 100,0

2500 100,0 100,0

ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Minas Gerais
4 Amapá
5 Espirito Santo
6 Rio Grande do Norte
7 Goiás
8 Amazonas
9 Bahia
10 Rio Grande do Sul
11 Mato Grosso do Sul
12 Mato Grosso
13 Sergipe
14 Roraima
15 Ceará
16 Piaui
17 Pernambuco
18 Santa Catarina
19 Paraná
20 Rondonia
21 Pará
22 Maranhão
23 Alagoas
24 Acre
Total

578 23,1 23,1 23,1
257 10,3 10,3 33,4
288 11,5 11,5 44,9

43 1,7 1,7 46,6
155 6,2 6,2 52,8

82 3,3 3,3 56,1
180 7,2 7,2 63,3
175 7,0 7,0 70,3
115 4,6 4,6 74,9
108 4,3 4,3 79,2

40 1,6 1,6 80,8
18 ,7 ,7 81,5
63 2,5 2,5 84,0
33 1,3 1,3 85,3
40 1,6 1,6 86,9
53 2,1 2,1 89,0
77 3,1 3,1 92,1
28 1,1 1,1 93,2
37 1,5 1,5 94,7
23 ,9 ,9 95,6
65 2,6 2,6 98,2
25 1,0 1,0 99,2
15 ,6 ,6 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2500 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/Centro-Oeste
Total

1278 51,1 51,1 51,1
173 6,9 6,9 58,0
470 18,8 18,8 76,8
580 23,2 23,2 100,0

2500 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

57 2,3 2,3 2,3
45 1,8 1,8 4,1

111 4,4 4,4 8,5
87 3,5 3,5 12,0
85 3,4 3,4 15,4
80 3,2 3,2 18,6
67 2,7 2,7 21,3
86 3,4 3,4 24,8
67 2,7 2,7 27,4
92 3,7 3,7 31,1

103 4,1 4,1 35,2
74 2,9 2,9 38,2
79 3,2 3,2 41,4
67 2,7 2,7 44,1
75 3,0 3,0 47,0
54 2,2 2,2 49,2
62 2,5 2,5 51,7
57 2,3 2,3 54,0
42 1,7 1,7 55,6
53 2,1 2,1 57,8
50 2,0 2,0 59,8
50 2,0 2,0 61,8
57 2,3 2,3 64,0
45 1,8 1,8 65,8
62 2,5 2,5 68,3
43 1,7 1,7 70,0
60 2,4 2,4 72,4
41 1,7 1,7 74,1
25 1,0 1,0 75,1
35 1,4 1,4 76,5
42 1,7 1,7 78,1
30 1,2 1,2 79,4
26 1,0 1,1 80,4
17 ,7 ,7 81,1 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
86
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,7 ,7 81,1
38 1,5 1,5 82,6
32 1,3 1,3 83,9
32 1,3 1,3 85,1
29 1,2 1,2 86,3
22 ,9 ,9 87,2
21 ,9 ,9 88,1
25 1,0 1,0 89,1
18 ,7 ,7 89,8
18 ,7 ,7 90,5
17 ,7 ,7 91,1
23 ,9 ,9 92,1
16 ,7 ,7 92,7
17 ,7 ,7 93,4
16 ,6 ,6 94,0
16 ,7 ,7 94,7
24 ,9 ,9 95,7

9 ,4 ,4 96,0
12 ,5 ,5 96,5

9 ,4 ,4 96,8
11 ,5 ,5 97,3
17 ,7 ,7 98,0

6 ,2 ,2 98,2
9 ,4 ,4 98,6
4 ,2 ,2 98,7
8 ,3 ,3 99,1
5 ,2 ,2 99,3
6 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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